PRODUCT BULLETIN



ARCHIVAL FIXER

Premium Concentrate

- ARCHIVAL FIXER is a very fast clearing time rapid fixer.
- ARCHIVAL FIXER performs well with both films and papers.
- ARCHIVAL FIXER inhibits stain formation, producing very clean whites on prints.
- ARCHIVAL FIXER is suitable for both manual and machine processing.
- ARCHIVAL FIXER is long lasting.

Recommended dilution:

Film: 1 part concentrate to 4 parts water.

Paper: 1 part concentrate to 7 parts water.

CATALOG NUMBER	PACKAGE
22 0414	12x 32 ounces
22 0417	4x 1 Gallon
22 0426	2x 2.5 Gallons
22 0428	5 Gallons
22 0433	15 Gallons
22 0452	30 Gallons
22 0484	55 Gallons